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FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Número de entrevistas telefónicas:

Margen de error sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

Población mayor de 18 años.

noviembre-diciembre de 2014

552

± 2,12%  (4,25%)

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com
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ÁREA

Consell Insular de Menorca

Área de realización del estudio:

Población del área encuestada:

Poblaciones:

todas las poblaciones de Menorca

Menorca

95.000

http://www.openstreetmap.org/
http://www.openstreetmap.org/
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SÍNTESIS

MAYORÍA DEL PARTIDO POPULAR CON LA POSIBLE PERDIDA DE UN 

CONSEJERO Y TRASVASE DE VOTOS DEL PSOE A LOS DEMÁS 

PARTIDOS DE IZQUIERDA

De haber tenido lugar en fechas recientes elecciones al Consell Insular de Menorca, el Partido 

Popular las habría ganado con la posible perdida de algún consejero. El voto entre los partidos de 

izquierda se repartiría con la perdida de uno o dos consejeros del PSOE en favor de PSM-EN, 

Izquierda Unida o de presentarse, Podemos.
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Mucho mejor 0,7%

Mejor 6,8%

Semejante 29,5%

Peor 43,8%

Mucho peor 19,2%

Semejante

Peor

Mucho peor

Bien (1)

Regular (3)

Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca

¿La situación económica y social en Menorca comparada con la de hace tres años, es: Mucho 

mejor, Mejor, Semejante, Peor o Mucho Peor?

0,7% 

6,8% 

29,5% 

43,8% 

19,2% 
Mucho mejor 

Mejor 

Semejante 

Peor 

Mucho peor 
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Sí 34,8%

No 37,4%

No sabe 27,7%

¿Cambiará su voto en relación a las últimas elecciones al Consell Insular de Menorca?

Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca

Sí 

34,8% 

No 

37,4% 

No sabe 

27,7% 
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Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

diferencia
Probables

Partido Popular (PP) 13,6% 56,0% 7 1 7 - 8

Partido Socialista Obrero 

Español (PSOE)
4,8% 19,6% 2 0 2 - 3

Partit Socialista de Menorca 

(PSM)
3,4% 14,0% 2 -1 1 - 2

Otros (Podemos) 2,7% 11,2% 1 0 0 - 1

Otros (IU) 2,5% 10,4% 1 0 0 - 1

Otros 4,1%

Abstención de voto / voto en 

blanco
11,6%

No sabe / no contesta 57,3%

Si hoy fuesen elecciones al Consell Insular de Menorca, ¿A qué partido votaría?

13,6% 

4,8% 

3,4% 

2,7% 

2,5% 

4,1% 

11,6% 

57,3% 

Partido Popular (PP) 

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE) 
Partit Socialista de Menorca (PSM) 

Otros (Podemos) 

Otros (IU) 

Otros 

Abstención de voto / voto en blanco 

No sabe / no contesta 
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Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

reales

Escaños 

diferencia

Partido Popular (PP) 19,6% 56,3% 7 8 1

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE)
10,6% 30,4% 4 4 0

PSM-EN (Partit Socialista de Menorca - 

Entesa Nacionalista)
4,6% 13,3% 2 1 -1

Otros 5,4%

Abstención de voto / voto en 

blanco
19,5%

No sabe / no contesta 40,3%

otros: 5 iu, 3,5 otros

¿A qué partido votó en las anteriores elecciones municipales de Ciutadella?

19,6% 

10,6% 

4,6% 

5,4% 
19,5% 

40,3% 

Partido Popular (PP) 

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE) 

PSM-EN (Partit Socialista de Menorca 

- Entesa Nacionalista) 

Otros 

Abstención de voto / voto en blanco 

No sabe / no contesta 
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Persona Conocimiento Puntuación

Santiago Tadeo (PP) 75,8% 4,8

Joan Marquès (PSOE) 43,1% 4,9

Susana Mora (PSOE) 20,1% 4,4

Maite Salord (PSM) 63,2% 5,2

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Sin respuesta

Opción

Sí (1)

No (2)

Sin respuesta

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca

Nivel de conocimiento y puntuación personalidades políticas de Menorca

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 

Santiago Tadeo (PP) 

Joan Marquès (PSOE) 

Susana Mora (PSOE) 

Maite Salord (PSM) 

4,0 4,2 4,4 4,6 4,8 5,0 5,2 5,4 

Santiago Tadeo (PP) 

Joan Marquès (PSOE) 

Susana Mora (PSOE) 

Maite Salord (PSM) 
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Respuesta Puntuación

Reforma carretera general 3,9

Ordenación del territorio 3,8

Acción social 4,9

Gestión en turismo 4,8

Gestión en transporte 

aéreo
2,5

Cultura 4,8

Gestión económica 4,0

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Sin respuesta

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Sin respuesta

Valore del 1 (mínimo) al 10 (máximo) la labor que el Consell Insular está haciendo en los 

siguientes sectores:

Muestra: población mayor de edad de Consell Insular de Menorca


